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Réduction 255. On verra que le t a u x moyen de l ' intérêt réellement payé sur 
l'intérêt l a d e t t e n e t t e a d i m i l m é de § 4 . 5 1 par 100, en 1868, à $2.93 par 100 

en 1892, soit une d iminut ion de $1.58 par 100. La moyenne de la 
propor t ion réelle payée a diminué de f 1.34 parce que des det tes portant 
de forts in térê ts , on t été réduites, comme on le verra par le paragraphe 
su ivant : 

Taux des 256. On t rouvera ci-dessous les divers t a u x d ' intérêts payé et les 
payables s o m m e s s u r lesquelles ces in térê ts sont dus :— 
sur la Payable à Londres-
dette. 6 par 100 $ 453,573 

5 " 2,433,333 
4 " 140,856,596 
34 " 24,333,333 
3 " 30,727,506 

Montant total payable à Londres $ 198,804,342 
Payable en Canada— 

6 par 100 $ 368,900 
5 " 753,602 
4 " 9,181,064 
34 " 59,000 

Total payable en Canada 10,362,566 

Total 9 209,166,908 
Caisse d'économie 34 par 100 39,529,548 
Comptes des provinces 5 par 100 16,407,374 

Crédit— » 
6 par 100 S 1,105,220 
5 " 5,414,414 
3i " 1,722,490 
3 " 871,693 

Total des crédits 9,113,817 
Compensation aux seigneurs, 6 par 100 166,560 
Billets du Canada \[Gouvt.) .. 1 17,282,699 

" des provinces. ) Pas d'intérêt / 39,585 
Divers (divers intérêts) 3,626,783 

•$295,333,274 

Le t a u x de l ' intérêt est d e — 
6 par 100 sur S 2,090,944 
5 " 25,011,634 
4 " 150,037,660 
31 " 66,050,115 
3 " Y.'.'.'...'.'.'.. .'.'.Y. 31,599,199 

E n 1868, le t a u x de l ' intérêt é ta i t de 
7 par 100 sur I 873,200 
6- " 38,209.203 
5 ' « 32,015,207 

4 « YYYYY '.Y'Y'YYYYYY. 681,333 

BiFets de 257. U n fort i tem du passif qui ne por te pas in térê t est le montant 
la Puis- d e g f i l e t s de la Puissance en circulation qui ont augmenté de $3,113,700 
S a n c e ' en 1867, à §17,282,699 en 1892. (Pour détails voir circulation plus 


